



ПЛАТФОРМА «МІЙКЛАС» НА ДОПОМОГУ ВЧИТЕЛЮ

Останнім часом деякі міста і села Сумської області невпізнанно змінилися та продовжують змінюватися – руйнується інфраструктура, виїжджають люди, ідуть бойові дії. Війна кинула виклик усьому, зокрема й освіті, що на певний час зупинилася. Однак, з 14 березня на території Чупахівської селищної ради Охтирського району Сумської області, де відсутні активні бойові дії, освітній процес відновили. Процес відбувається в уже звичному для дітей дистанційному форматі, але сигнали тривоги, перебої світла та інтернету спонукають нас учителів шукати такі застосунки і методи роботи з учнями, які б можна було використовувати як в синхронному, так і асинхронному форматі навчання.

Працюючи вчителем хімії та біології в Олешнянському НВК : ЗОШ I-III ст. – ЗДО ім. Героя Радянського Союзу Степана Долгого, я використовую у своїй роботі українську електронну освітню систему «МійКлас», де маю свою сторінку як учитель-предметник і класи, в яких загалом зареєстровано і активно працює 56 учнів та їх батьків.

Платформа «МійКлас» дозволяє дистанційно займатися з учнями в синхронному і асинхронному форматах, видавати їм домашні завдання і контрольні роботи з автоматичною перевіркою відповідей, а також інформувати батьків щодо навчального прогресу їх дітей.

Вагомим додатком для вчителя в сьогоднішніх умовах є розділ «Предмети», де міститься теоретична гарно структурована інформація, а також завдання різного рівня складності, які учні можуть виконувати самостійно після опрацювання теоретичного матеріалу, з метою його осмислення, або в будь-який час, набираючи собі бали з відповідних тем.

Зауважу також, що на цій платформі є більш ніж 6000 3Д моделей, які вчитель може використовувати під час пояснення нового матеріалу, зокрема я їх використовую під час пояснення хімічних і біологічних процесів і понять, що потребують візуалізації.

Кужель Людмила, учитель хімії та біології в Олешнянського НВК : ЗОШ I-III ступенів – ЗДО імені Героя Радянського Союзу Степана Долгого Чупахівської селищної ради Охтирського району Сумської області.